
sopha

Beistelltisch – Montageanleitung: Kubus umgekehrt auf den Boden legen; darauf achten, dass die Tischplatte beim Bodenkontakt nicht verkratzt 
wird. Vier Schrauben (M8) am Kufengestell einsetzen, mit dem Innensechskantschlüssel im Uhrzeigersinn an der Bodenplatte eindrehen und fest- 
ziehen. Ausrichtung des Kufengestells am Kubus beachten. Angeschrägte Kufen-Flächen zeigen nach außen.

Side table – assembly instructions: place cube upside down on the floor; make sure the table top is not scratched when touching the floor. Insert 
four screws (M8) on the skid frame, using the Allen key screw clockwise into the base and tighten. Make sure the skid frame is aligned with the cube. 
Angled skid surfaces face outwards.

Instructions de montage de la table d’appoint : poser le cube à l’envers sur le sol ; veiller à ce que le plateau ne se raye pas au contact du sol. 
Utiliser quatre vis (M8) sur le piètement traîneau, enfoncer le long de l’embase avec la clé Allen dans le sens des aiguilles d’une montre et serrer. 
Respecter l’alignement du piètement traîneau le long du cube. Les surfaces coniques du piètement traîneau sont tournées vers l’extérieur.

Bijzettafel – montagehandleiding: kubus omgekeerd op de vloer leggen. Zorg ervoor dat er geen krassen op het tafelblad ontstaan tijdens  
contact met de vloer. Vier schroeven (M8) in het sledeframe aanbrengen, met de inbussleutel rechtsom in de bodemplaat schroeven en vastdraaien.  
Let op de afstelling van het sledeframe ten opzichte van de kubus. De afgeschuinde sledevlakken zijn naar buiten gericht.

Istruzioni di montaggio del tavolino: Appoggiare il cubo rovesciato sul pavimento prestando attenzione a non graffiare il piano del tavolino. 
Inserire quattro viti (M8) nei due supporti a U; servendosi della chiave esagonale, fissare i supporti alla base del tavolino girando le viti in senso 
orario. Fare attenzione che i supporti siano perfettamente allineati sul cubo. Le superfici smussate delle basi devono essere rivolte all‘esterno.

Mesa anexa – Instrucciones de montaje: colocar el cubo dado la vuelta sobre el suelo; asegurarse de que el tablero no se raya por el contacto  
con el suelo. Colocar cuatro tornillos (M8) en la estructura tipo patín, y atornillarlos firmemente en la base girando la llave Allen en el sentido de las 
agujas del reloj. Tener en cuenta la alineación de la estructura tipo patín en el cubo. Las superficies oblicuas de los patines señalan hacia fuera.

www.sedus.de 75.1400.900


